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5. Az Alapítvány célja és tevékenysége: 
(kivonat az alapító okiratból)

 
Az Alapítvány célja a cukorbeteg gyerekek, illet-
ve a gyermekkoruktól diabéteszes fiatal felnőttek 
testi és lelki egyensúlyának megteremtése, külö-
nösen a kezeléséhez szükséges, vagy a vércukor 
csökkentésére alkalmas eszközökkel való ellátá-
suk, a betegoktatás, valamint a szülők informáci-
ókkal való ellátása révén.
Az Alapítvány anyagi segítséget nyújt a diabé-
tesz kezeléséhez szükséges eszközök (különösen 
a vércukormérők, tesztcsíkok, inzulinpumpák, 
stb.) beszerzéséhez, valamint támogatást ad a di-
abéteszes gyermekek szüleinek az olyan kiadások 
fedezéséhez, amelyek a gyermek betegsége miatt 
merülnek fel (pl. a beteg gyermeket az osztályki-
rándulásra elkísérő gondozó költségei, stb.)

Az Alapítvány széleskörű ismeretterjesztő tevé-
kenységet kíván folytatni az egészségesek társa-
dalmában is, elsősorban az óvodákban és az is-
kolákban, hogy ezek az intézmények alkalmassá 
váljanak cukorbeteg gyermekek fogadására. Az 
ismeretterjesztő tevékenység címzettjei az egész-
séges gyermekek szülei is annak érdekében, hogy 
ezek a gyermekek is teljes jogú résztvevői lehes-
senek a születésnapi rendezvényeknek, az iskolai 
kirándulásoknak, stb.

Az Alapítvány célja a gyermekkori cukorbeteg-
séggel kapcsolatos információk gyűjtése, az újabb 
kutatási eredmények és kezelési lehetőségek nép-
szerűsítése és elérhetővé tétele.
 
Az Alapítvány a későbbiek során, vagyoni hely-
zete függvényében díjazni és támogatni kívánja 
a gyermekkori cukorbetegséggel foglalkozó or-
vosok, egészségügyi dolgozók, cukorbetegségek, 
a betegségről tapasztalattal rendelkező laikusok 
(szülők, pedagógusok, stb.) ismeretterjesztő te-
vékenységét, különös tekintettel a gyermekkori 

cukorbetegségről a szülőknek szóló, korszerű is-
meretanyagot magában foglaló, általános jellegű 
alapműre, mely a magyar könyvpiacról teljesen 
hiányzik, illetve a gyermekek által írt (rajzolt), 
gyermekeknek szóló, vagy szülők által írt segítő, 
bátorító kiadványokra.
Az Alapítvány a későbbiek során, vagyoni helyze-
te függvényében támogatni kívánja a közgyógy-
ellátásból életkorúk miatt kikerült nagykorú, de 
még tartásra szoruló gyermekeket, fiatal felnőtte-
ket. Szervező tevékenységével elő kívánja segíteni 
a cukorbetegként felnőtt emberek munkahelye-
ken való elhelyezkedését, az egészséges társada-
lomba való beilleszkedését.
Az Alapítvány a nyilvánosság erejével fel kíván 
lépni minden cukorbetegeket érintő hátrányos 
megkülönböztetés miatt, történjen az az élet bár-
mely területén.
Végül az alapítvány támogatni kíván minden 
olyan eszközvásárlást, tevékenységet, kezdemé-
nyezést, amely a cukorbeteg gyermekek és szüleik 
életét bármilyen módon megkönnyíti.
 
Az alapítvány által ellátott közhasznú tevékeny-
ségek:
 
Az 1997. évi CLVI. tv. 26. §. c. pontja szerint:
 
1.   egészségmegőrzés, egészségügyi rehabilitáci-
ós tevékenység
2.   szociális tevékenység, családsegítés
4.   nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeret-
terjesztés
11. hátrányos helyzetű csoportok társadalmi 
esélyegyenlőségének elősegítése
18. munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek 
képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és 
kapcsolódó szolgáltatások
 
Az Alapítvány politikai tevékenységet nem foly-
tat, szervezete pártoktól mindenkor független 
marad, azoknak támogatást nem nyújt.



Az inzulinhiányból adódóan kialakuló gyermek-
kori cukorbetegség a világon több millió gyerme-
ket érint, Magyarországon mintegy 6000, 18 év 
alatti 1-es típusú diabéteszes van. Ezen gyerme-
kek hasnyálmirigye nem termel inzulint, így azt 
kívülről kell  a szervezetbe juttatni. Ezen élet-
forma kiemelt odafigyelést igényel az étkezés, a 
mozgás területén, illetve a család , a barátok, és a 
pedagógusok  segítsége a mindennapokban, nél-
külözhetetlen.
Az orvosi,  dietetikai és ápolói feladatokat  me-
gyénkben a Gyulai Pándy Kálmán Kórház  Gyer-
mekkórháza látja el. Tevékenységük országosan 
is elismert, melyet bizonyít a számtalan szakmai 
előadás megyénkben , illetve az ország számos 
pontján.

Alapítványunk zászlósprogramja :a cukorbe-
tegek – elsősorban a gyermekeket és fiatal 

felnőtteket   érintő – hátrányos megkülön-
böztetés leküzdése, hogy mindnyájan teljes 
jogú állampolgárokként élhessenek társadal-
munkban.

Szeretnénk hogy  a cukorbeteg  gyermekek és fi-
alok a betegségből adódó mindennapi problémái 
a felszínre kerüljenek, és ez jusson el a társadalom 
rétegei felé.
A diabétesz gondozásával foglalkozók közre-
működésével és segítségével fogalmazódjanak  
előremutató ajánlások, a cukorbeteg gyermekek 
minőségibb közösségi létével kapcsolatban.
Végül: valós rászorulók vagyunk. Ha még nem 
kötelezte el magát, ezúton kérünk egy apró szí-
vességet: adójának 1%-ával, vagy más felajánlás-
sal támogassa célkitűzéseinket.

Elérhetőségünk: www.diaboloalapitvany.hu 

 Tisztelt Asszonyom/ Uram!
Köszönjük szépen hogy megtiszteli figyelmével alapítványunk kiadványát.
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A kedvezményezett neve:

Diaboló Alapítvány a Cukorbeteg Gyermekekért

A kedvezményezett adószáma:

Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány, vagy külön 
nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván elhelyezni.

A nyilatkozatot tegye olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét, csak annyiban 
haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószá-
mát, a borítékon pedig az ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT pontosan 
tünteti fel.
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